

证券代码：301486

证券简称：致尚科技

编号：2025-001

## 深圳市致尚科技股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	华泰证券、远东宏信、华创证券、海富通基金、大家资产、博海基金、鹏华基金、中信证券、国泰君安、禾永投资
时间	2025年2月21日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 陈丽玉 证券事务代表 方筋企
主要内容介绍	<p><b>1. 请问公司为什么计划转让控股子公司东莞福可喜玛通讯科技有限公司53%的股权？</b></p> <p>本次股权转让事项是公司根据整体战略规划作出的决策，符合公司长远发展规划和利益。本次交易有助于优化公司产业配置，增强公司资金实力，促进公司高质量发展。</p> <p><b>2. 请问公司转让控股子公司东莞福可喜玛通讯科技有限公司的股权后，是不是公司就不再和福可喜玛合作了？</b></p> <p>未来公司在业务层面，仍会同福可喜玛合作。若本次股权转让事项顺利完成，在遵循商业原则和公平合理的情形下，福可喜玛承诺致尚科技享有其</p>

产品的优先出货权。

**3. 请问公司转让控股子公司东莞福可喜玛通讯科技有限公司的股权获益多少？该利润是计入 2025 年还是 2024 年财报？**

根据公司与河南泓淇光电子产业基金合伙企业（有限合伙）（以下简称“泓淇光电基金”）签署的《股权转让框架协议》，拟将公司持有的控股子公司东莞福可喜玛通讯科技有限公司 53%的股权以现金对价暂定为 32,595 万元人民币的价格转让给泓淇光电基金，具体最后的获益金额，需等交易完成后由财务进行核算。

本次股权转让事项如成功实施，对公司 2025 年财报中的投资收益产生积极影响，最终以公司年审会计师的审计结果为准。

**4. 请问公司转让控股子公司东莞福可喜玛通讯科技有限公司的股权后，是不是就开始专注游戏机产业，不再继续拓展光通信领域的产品？**

公司将持续加强在光通信领域各种产品的研发和生产，福可喜玛生产的 MT 插芯只是光通信产品中的其中一个产品。除 MT 插芯外，公司在光通信领域还有其他各种不同的产品，如：MPO 连接器、多芯 MPO 光跳线、单芯集束光纤跳线、光分路器等众多产品。此外，公司在越南生产基地将于今年继续扩产，进一步提升公司在光通信领域的生产制造能力。

**5. 公司在光纤连接器领域有哪些新产品？**

公司始终致力于光通信领域的技术创新与产品升级，新产品主要对包括 FA、FAU 型光纤连接器等产品的研发，目前尚未收到相关订单，该技术的产业化存在不确定性，可能受市场需求，技术迭代等因素影响，请注意投资风险。

**6. 请问公司海外生产规模有多大，主要产品是什么？**

目前，公司在越南有两处生产基地，一处位于越南北江，面积约 7,000 平方米，已于 2023 年底开始投产；另一处位于越南永福，面积约 20,000 平方米，预计于今年开始投产。两处越南生产基地将主要生产单芯光纤跳线、

	<p>单芯集束光纤跳线、多芯 MPO 光纤跳线和光分路器等。</p> <p><b>7. 新一代 Switch 什么时候开始销售?</b></p> <p>根据公开信息，Switch 2 的详细信息将于 2025 年 4 月 2 日举行的直面上放出。新一代 Switch 的具体发售时间还请以其官方披露的时间为准。</p> <p><b>8. 请问公司业务未来发展方向是什么?</b></p> <p>未来，公司将继续围绕三大主营产品：娱乐消费类电子产品、光通信产品、自动化设备精密制造进行拓展研究，加强在娱乐消费类电子产品、光通信产品、以及自动化设备精密制造领域的竞争优势，不断巩固公司在上述领域的市场地位和市场份额。</p>
附件清单（如有）	无
风险提示	上述内容如涉及对行业的预测、公司发展战略规划等相关信息，不视作公司或公司管理层对行业、公司发展的承诺与保证，敬请广大投资者理性决策、注意投资风险。
日期	2025 年 2 月 21 日